热 中国房价倒数第一城 点 要建机场 上热搜引热议

# 敏感词达35万 DeepSeek 使用率从50%跌至3%



翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

2025年7月18日 第206期

### 简讯

### "同志"称呼回归 网友嘲讽

中共党媒《人民日 报》近日突然刊文称,"同 志"的称呼体现着"人人 平等""一视同仁",但后 来演变成先生、小姐、"老 板"等,到现在"美女" 也变成泛称。呼吁"'同志' 称呼重归主流"。

但这篇文章在大陆社 交媒体上引发热议和嘲 讽。有网友嘲讽:"吃饱了 撑的。""搅屎棍。""闲得 难受的慌就去和环卫师傅 们一起打扫卫生去!""什 么,同性恋要合法了。""改 成同志日报吧!"也 有网友呼吁:"谁呼吁谁 叫。""呼吁人民日报社内 部先执行自己试点一个 月……做不下去的话,别 瞎呼吁, 浪费纸。"新唐人

大陆媒体快科技7月9日报导, "DeepSeek" 今年年初推出时使用率 一度达50%,但目前暴跌到只剩3%。 有分析指,35万敏感词的内容过滤, 导致DeepSeek成为"知识荒漠"与 "表达牢笼",从而挤压着用户体验和 创新空间。

另外, 原预计今年5月推出的 DeepSeek-R2, 却一拖再拖, 有业 内人士表示, DeepSeek-R2迄今未 能推出,是由于DeepSeek-R1是基 于OpenAI已有的、来自全球且经过 认证的训练数据生成,而R2对训练 数据的需求量更大。

但中国国内可提供R2训练的数 据质量不高,导致R2在使用过程中 "幻觉体验"问题十分严重。所谓"幻 觉体验",是指当大语言模型无法给 出准确答案时,有时会创造虚假资讯。

报导表示,另一个原因导致 DeepSeek-R2延迟推出,是高端 绘图处理器 (GPU) 严重不足, 令 DeepSeek 的训练效率大幅降低,拖 累了R2的更新进度。

中国权威的全球投资研究平台

"格隆汇"分析,DeepSeek的翅膀 被35万敏感词硬生生地拽下来了, 正是内容过滤系统导致的"知识荒漠" 与"表达牢笼",正在无声地挤压着 用户体验和创新空间。

网易作者"昨夜军贴"分析认为, 回顾Deepseek坠落的轨迹,35万 个敏感词构成的"内容滤网",成为 压垮骆驼的关键稻草。

在使用DeepSeek时, 当用户查 询触及法律、历史、医疗等领域的特 定词汇,系统会触发熔断机制。要么 是系统忙碌请耐心等待,要么是"咱 们换个话题"直接忽略跳过,即便费 劲拿出了一堆解释, 但也是左替右换 后的词义模糊, 难于自圆其说。

另外,中共当局的过度审查,也 被认为是限制DeepSeek发展的主要 因素之一。

据业内人士透露, DeepSeek工 程师不得不将30%的精力用于设计 规避敏感词的算法补丁,产品经理需 预判数百种内容审核风险场景。这种 非技术性损耗,直接拖累了模型核心 能力的迭代谏度。 新唐人

### 中国房价倒数第一城要建机场 上热搜引热议

7月1日,黑龙江鹤岗市官网 发布消息称,6月27日,民航东 北地区管理局和黑龙江省交通运 输厅联合批复新建黑龙江鹤岗萝 北机场初步设计,标志着机场项 目前期工作已基本完成,即将进 入全面建设阶段。

#### 负增长收缩型城市要建机场

据称,新建鹤岗萝北机场,是按照年旅客吞吐量45万人次、年货邮吞吐量1600吨设计。主要建设:一条长2500米、宽45米跑道,7个站坪机位,5008平方米航站楼,2980平方米机场综合楼以及空管、供油、供电、供水、消防救援等配套设施。

根据官方数据,近年来,鹤岗常住人口呈现下降趋势,2020年"七普"数据为89.13万人,比2010年"六普"数据的105.87万人下降了16.74万人。到了2022年鹤岗常住人口则为85.97万人。这样一座常住人口持续多年负增长的城市,是否有必要兴建机场成为不少人的疑惑。

鹤岗整个城市的兴起,与煤炭息息相关。1918年,鹤岗成立了第一家煤矿公司。产煤后,鹤岗人口逐渐聚集,商贾往来,形成了集镇,称"矿山镇"。在煤矿资源的助推下,鹤岗也从镇升级到县再升级到了地级市。

但在多年开采后,随着煤炭资源的枯竭,鹤岗出现了常住人口不断流失的现象。2011年,鹤岗就被列入国家第三批资源枯竭型城市名单。

有业内相关人士透露,小城市的机场要想起步,免不了财政



给予航空公司航线补贴,鼓励其 开通本地新航线,特别是人口体 量相对较少的城市。新机场建成 之后,为了维持一定数量的航线, 当地政府很可能需要维持一段时 间的航线补助。

鹤岗身为地级市,GDP总量 仅有380亿元(人民币,下同), 财政收入只有32亿元。

除了人口减少外, 鹤岗普通中学数量由2005年的80所, 减少到2020年的50所, 在校生由5. 15万人减少到3. 49万人; 小学数量由2005年的170所减少到2020年的36所, 在校生由6. 94万人减少到3. 02万人。

根据中国房地产业协会公布的调查数据,2019年,鹤岗以均价2177元/平方米的价格,在纳入统计的341个城市中排名倒数第一。到2025年6月,鹤岗房价为1984元/平方米,依然稳居全国倒数第一。

据财经领域创作者《国民经略》的文章表示,收缩型中小城市,真的需要机场吗?即便是小型机场,投资也不是一般地市所能承担。如果每年的客流量只有几万人次,恐怕难以自负盈亏。

#### 航空业不景气,鹤岗自设陷阱

文章指,从全国来看,即使航空客流量创下历史新高,但机场仍然总体陷入亏损。数据显示,2024年,机场板块实现营收1136.7亿元,亏损130.6亿元。陷入亏损的多数都是中小机场,核心原因在于客流量不足。

根据中共民航局数据,全国共有263座民用运输机场,但近六成吞吐量不足100万人次,43座机场不足10万人次,11座机场不足1万人次。

有人将鹤岗与苏州对比,人口超千万、GDP超2万亿的苏州多年争取机场却未成功。公开资料显示,苏州从上世纪80年代就开始申请机场,前前后后至少5次,但每一次都被驳回。

鹤岗要建机场的消息出来后, 有网友认为,以鹤岗目前的人口 规模和经济水平,机场建成后的 客流量和运营效益可能面临考验。

许多人质疑,"大量的债务就是这样人为造成的。""房子都卖不出去的地方建机厂?谁坐飞机呀?去那里买房子的都是坐k字头火车来的。""要么烂尾,要么巨亏。" 新唐人

## 云南未婚女子退税发现自己在安徽已结婚8年



2025年7月,云南省一未婚女子突然发现自己已经在安徽的马鞍山"结婚"8年。

近日,云南省一未婚女子突然 发现自己已经"结婚"8年,还是 在安徽的马鞍山登记结婚,怀疑 自己身份信息被盗取,该消息引 发关注。

### 云南未婚女子"被结婚"多年

7月11日,据大陆媒体现代快报报导,家住云南文山市的罗女士还未结婚,最近去办理退税时发现自己"被结婚"了,罗女士大吃一惊,赶紧去查询,发现自己于8年前在安徽马鞍山办理了婚姻登记。

罗女士介绍,今年4月,她去办理个人所得税退税时,在婚姻情况一栏填了未婚,提交后,工作人员退回了她的申请,说根据查询到的情况,她有配偶。

由于填写情况与系统查询结果不一致,罗女士需要提供未婚证明才能继续办理退税,于是她前往居住地民政局查询。查询结果显示,罗女士于2017年在安徽马鞍山市办理了婚姻登记。

罗女士说,"我完全不认识婚

姻登记证上的那个人,也从没去过安徽,但婚姻登记所用的身份证和户口本,以及上面的地址、身份证号、姓名都是对的。"

罗女士觉得自己的身份信息 可能被冒用,于是在7月10日向 居住地警方报案,案件正由文山 市平坝派出所办理。

马鞍山市民政局工作人员回应称,经查询,办结婚证所用的身份证、户口本都是真实的,"婚姻登记时,在双方到场的情况下,我们只会进行形式上的审查,也就是核对照片和本人是否一致。如果登记人和罗女士身份证上的照片比较像,确实可能会发生冒用身份结婚的情况。"

该工作人员还表示,若警方调查后确认罗女士被冒用身份登记结婚,民政部门将撤销婚姻关系,不会影响罗女士以后的婚姻。

对于此案件进展情况,警方并 未回应。

#### 此类情况并非个案

网友们惊呼,"真是人间奇

观""匪夷所思,不是一般人能办到的""本人不到场是怎么能办结婚证的?""这其中必有蹊跷""奇闻,隔了两千公里吧""离了大谱!其实很容易查出是被谁冒用的吧"。

还有网友要求彻查,"只是撤销该婚姻,冒名顶替只字未提""是不是该先把冒名假办结婚的那个男的传唤过来问一问?什么目的?什么原因?""领结婚证不用本人去现场吗?"

此类奇葩事不是首次发生。

据大陆媒体报导,2015年8月21日,长春市九台区女子王晶因为买房,需办一个单身证明,当她到婚姻登记处办理单身证明时,发现民政系统显示她在2007年就已经"结婚"。

她和妹妹到九台区档案馆查询自己的"结婚"信息,档案上的彩色照片显示,男子岳某某和妻子"王晶"都填写了申请结婚登记声明书,二人在声明书中的婚姻状况一栏里注明未婚。同时,档案中还包括一份岳某某户口的自然人情况,不过,在他的户口信息上,可以看到婚姻状况一栏为已婚,登记日期是2005年10月,而他与"王晶"的登记日期是2007年5月23日。

照片上的这对夫妻,她根本不 认识,照片中的女子更不是她本 人,但是,登记女子的户口信息 和王晶基本一致。

当年为岳某某办理结婚证的 工作人员吕女士对王晶表示,他 们没有权撤销该婚姻,让她向法 院请求撤销婚姻。

大纪元

## 作家讽刺中共特权惨遭杀害

我对历史产生兴趣较晚,以至于在写本文中的两人时,资料匮乏。比如对王实味,1990年前我是绝对的无知!之后才慢慢地、影影绰绰地知道一点,直到今天,虽颇为关注此人的命运,但对于他的人生轨迹,仍局限在人们翻来覆去说的那一两个历史事件上。对严凤英,所谓历史资料几乎是谈不上的,所得印象,均来自她演的《天仙配》,很小就觉得电影里的仙女很美。此外,别无印象。

#### 王实味与严凤英的"遭遇链条"

先说王实味。1947年3月, 中共中央机关撤离延安……王实 味则由中央社会部押送到晋绥根 据地。途中, 因王实味"神经不 健康,身体也不好",便成了行军 途中的一个包袱。晋绥公安总局 经请示中央社会部批准, 可以将 王实味就地处死。7月1日凌晨, 晋绥公安总局审讯科干部为节省 子弹,将王实味带到黄河岸边一 处偏僻的山隅, 从其身后出其不 意,用砍刀将他杀死后置于一眼 枯井中。再说严凤英, 她生前被 诬为黑线人物、国民党特务,因 承受不了被诬陷的巨大压力, 服 毒自杀。无论是常理还是法理, 人死如灯灭,就其"肉体"而言, 饶过也就是了。然善于斗争的当 权派们还不肯罢休, 竟又残暴至 极愚昧透顶,将严凤英的肚肠大 肆解剖, 搜查什么微型发报机(以 上两事分别见于《湘声报·观察周 刊》2002年4月18日及《炎黄



春秋》2000年第2期)。

不难发现,王实味与严凤英的命运同属一个"遭遇链条"。只要你看到王实味的死,就不会再对严凤英的死后遭遇惊讶,因为非正常极刑非文革新有,革命时期的延安就开先例了。相反,作为"王实味链条"上的严凤英,在"阶级斗争"白热化阶段,不屈死、不被剖肠挖肚才是不正常的。

#### "遭遇链条"还在不断被遭遇

历史是过去的事,本没有什么好忌讳的。但因为链条的作用,一些历史便显得敏感甚至过分敏感,若追根溯源也就显得不合时宜。比如我们想知道严凤英们的"上链"王实味之死的原由,最远只能追溯至王实味写杂文,讽刺延安时期的不平等。史料上说:

在延安,从1937年开始逐步 形成大、中、小灶的规定,普通 战士每人每天伙食标准为5分钱, 一般干部7分钱,以后叫做社会 部的"中央地区工作委员会"工 作人员1.5角钱。军队团(边区厅)级干部伙食标准为一菜一汤,师(中央部)级干部两菜一汤,政治局委员四菜一汤。衣服则按等级分别为从外面买进的斜纹布和边区自织自染的灰色土布而有四个口袋、两个口袋的区分。……江青要吃的阿胶,是从山东买到后,经香港、重庆绕了一个大圈送到延安……(《读书文摘》2002年第4期)

上述是历史事实,也是王实味那一时期杂文批评的对象,此外,再也没有能够证明可以对王实味处以极刑的法律依据。而处死王实味的惟一"铁证",仅仅因为他"神经不健康,身体也不好"!这点连禁闭都不够格的"罪名",竟然招致了残酷的杀身之祸!一把砍刀、一眼枯井,便了却了一个批评者的生命。或因此,之后的华夏,除张志新、林昭、遇罗克、李九莲等极少数人外,鲜有公然的政治批评者。

看上去,严凤英是自杀,比 王实味的遭遇好许多。其实不然, 就剖肠挖肚搜查什么微型发报机 的残暴而言,严凤英这个"下链" 给现代文明所造成的伤害,一点 也不比非法处死王实味差。原以 为人类文明的发展是随着时间。 说进的,事实上却常常出乎司们 意料。这也说明,只要是同而 链条上的事物,本质上就不会有 前后之别。张志新与李九莲在被 枪决前,分别被割断和刺穿喉咙 的遭遇也佐证了这一点。**阿波罗** 

"三退"保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org,声明"三退"(退出中共党团队)。如今,超过4.4亿人"三退"。全球退党服务中心的"退党(团队)证书"被美移民官认可。

# 局机关书记:"政治运动都是 搞无中生有 迫害善良"

中共"栽赃陷害,无中生有""颠倒黑白,滥杀无辜"是那些参加过历次运动的长者们共同的看法,甚至"今天想起来都感到一丝的害怕"。退出恶党,迎接光明的未来,是他们共同的心声。

#### 朱书记明善恶退党

云南省红河州金平县朱师傅是一名局机关书记,80多岁了,离休在家。他说:"参加过共党多次政治运动,每次运动都是搞无中生有,迫害善良,无恶不作,坏事干尽。今天我慎重宣布退出这个邪恶组织,自愿退出这邪教组织的党团队,做清白的自然人。"

北京的诚心也已80岁,也经 历过共产党多次政治运动。他说: "政治运动基本上都是无中生有、颠倒黑白、滥杀无辜,天人共愤。"

认清中共本质的诚心,发表声明:"我要退出曾加入过的共青团,我要和这个邪党划清一切界限。我虽然不是法轮功学员,但我知道法轮功是独一无二的正法。"

湖南民众芳生:"中国共产党的历史,可以说是充满投机和叛卖,没有任何规矩约束,彼此间相互揭发,落井下石,甚至栽赃诬陷,无中生有。为了保有清白,我严正声明退出中共的各种邪恶组织,做一个堂堂正正的人。"

河北的赵信声明说:"我是十年文革加入的共产党,动机很明了,就是在这个社会上有个立足之地,奋斗自己的一切。入党后

几十年才看清了中共的邪恶真面目,为了维护邪恶的政权,大搞政治运动,每次运动害死好多人。每次整人的理由都是栽赃陷害,无中生有。"

赵信还表示:"中共大搞无神论,不讲人道,逆天而行。事实证明中共是一个地地道道的邪教组织,为此我郑重声明退出中国共产党,与其彻底决裂,迎接光明的未来。"

署名"新生"的民众是福建省宁德人,已90多岁了,年轻时亲身经历了共产党发动的无数次的政治运动,他说:"我敢保证说:这个共产党真的是罪恶累累,三反、五反、镇反直到文化大革命等我都经历过,今天想起来都感到一丝的害怕。"

"现在我明白了共产党是历史上最坏的最邪恶的魔鬼,我愿意退出这个罪恶的组织,余生无求,只求平安。" **全球退党服务中心** 

### 老党员揭密:董存瑞在战场上的真实情况

史中华在退党网站上发表与 邪党决裂书,详述了他入党50余年,耳闻目睹邪党在历次运动中 做尽坏事,靠无中生有、栽赃陷 害好人。而邪党的理论是"制造 矛盾、利用矛盾"。

史中华举例,他曾听一个在省会公安工作几十年的老公安讲: 五六十年代整天主教、基督教时, 开始根本整不了,于是邪党就采 用了,抓几个修女,然后暴力逼 迫修女,承认与教主有染,然后 开大会给教主栽赃,说其有作风 问题,激发群众仇恨感。达到整 天主教、基督教的目地。

史中华还指出,董存瑞在战场

上的真实情况是,董与班长向来不合,班长为了加害董,打仗时,事前对董说:这次咱俩去炸敌堡,结果董存瑞跳出战壕后,班长却没出来,这时董存瑞知道,前进后退都是死(邪党的战场纪律是后退者枪杀)。于是董存瑞高喊:"你们再也不要相信河南兵(指其班长)……"此事被邪党篡改成"xxx党万岁,xxx冲啊。"

再如:"六四"事件后, 史中 华所在机关来了几个北京坦克6 师和1师及石家庄27军的转业干 部, 他们私下证实了他们受命几 点几分占领天安门据点, 向爱国 学生开机枪的事实, 史中华说:"听 后真是触目惊心。"

还有共产党历次运动杀人,都 将喉管(气管)割掉防止受迫害 人喊口号,揭露他们的邪恶。

1999年后迫害法轮功,彻底让人们看清了中共的邪恶本质。

综上, 史中华说: "让我彻底 看到了共产党的一贯邪恶, 卑鄙, 我坚决彻底与共产党决裂!

全球退党服务中心

#### 声明三退的更多途径:

- 用海外邮箱发表声明,邮寄到 tuidang@tuidang.com
- 退党电话:

001-702-873-1734 001-416-361-9895

提示:拨通电话后,如果听到"这是空号",请别上当,很快就能接通。

## 肺结核晚期的母亲绝处逢生

1998年7月份,母亲突然身体消瘦,四肢无力,还时常咯血,去医院检查,告知是肺结核晚期。 医生说:"治不了了,回家后,她想吃啥,就给她买点啥。"

母亲年轻时,家里孩子多,生活困难,为了养家糊口,为了多挣点钱,无论多重多累的活她都干,因此,积劳成疾,落下了一身的病。1998年7月份那时,母亲的牙齿掉光了,吃饭也不易消化,经常胃疼、胃粘膜脱、心肌缺血、脑供血不足、血压低,还有神经衰弱、失眠,腰椎间盘突出、骨质增生、风湿等。吃药、打针都已经不吸收了。母亲到了无医可治的地步。

每当看到母亲躺在炕上那瘦 弱的身体,心如刀绞般的痛,只 能偷偷地摸眼泪。我那刚强的父 亲,在生活的重压下,面对母亲 无药可救的困境,也时常在没人 的地方流泪。这一切让我感觉就 象天塌了一样,无奈,凄凉!

有一天,母亲家来了一位大婶,她说:我在附近地里干活, 对在附近地里干活, 渴了,想要口水喝。父亲给了她一碗水。她喝完后,看见躺在炕上的母亲,就问母亲:怎么了?母亲告诉她,自己得的病医院说:你死不了,只能等死了。大婶说:你死不了,我原来也得了很严重的病,到处看医生,也说治不了,我吃是一个躺在炕上等死的人。我也是一个躺在炕上等死的人。后来,别人告诉我说炼法轮功能好,我炼了法轮功后,还真好了,

你看我现在,每天干完家里的活,就干地里的活,也不知道累。咱 这附近就有炼功点,也不收费, 你快去炼吧。

第二天一大早,父亲就用自行车推着母亲去了炼功点炼功。刚去了一周,母亲就能下地干活了;一个月后,母亲自己能走去炼功了;三个月后,母亲自己上医院检查,医生说她没病,肺部钙化了,好了。母亲就告诉医生说:我是炼法轮功炼好了。医生觉得不可思议。

母亲自从炼了法轮功后,身体上所有的病都不治而愈,人比以前胖了,脸色好看,还年轻了。母亲没上过几天学,可《转法轮》书里的字她都认识,眼睛也不花了,书上多小的字都能看清楚。邻居们看见母亲炼法轮功,把病炼好了,也跟着母亲每天去炼功点炼功。

从母亲的身上,让我亲眼见证 了法轮功祛病健身的奇效,法轮 大法的神奇和超常!我从小就受 党文化"无神论"灌输,毒害很深, 什么都不相信。若不是我亲眼所 见,谁说我都不会相信世界上会 有如此神奇之人,传出如此神奇 的大法!

1998年12月份,我和父亲 也开始炼法轮功了。父亲一生从 事海业工作,经常下水捕鱼,工 作40年,得了严重的风湿病。每 到阴天下雨,父亲腿疼得不敢下 地,比天气预报还准。自从炼了 法轮功,腿不疼了,"天气预报" 也不灵了。众所周知,风湿病在 医学上叫不死的癌症,没有能治 好的,可是父亲却奇迹般地好了。

### <sub>真</sub> 天安门 相 "自焚" 真相

2001年除夕天安门发生了震惊世界的"自焚"事件。大量证据表明,这是江泽民指使拍摄的,漏洞百出的,为进一步迫害法轮功制造借口的伪案。



焦点访谈"自焚"录像截屏显示:图1、自焚者刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头,随即倒地,被打弯的重物从其脑部快速弹起;图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位,仍保持用力姿势。

#### 法轮功真神哪!

我儿子小时得了扁桃体肿大, 天天嗓子疼,吃不下东西,个子 长的小,又黑又瘦,比同龄孩子 矮一头,大小医院都看了,也没 好。医生说:等孩子年龄再大一点, 就给他手术割掉。可自从我炼了 法轮功以后,再没听孩子说嗓子 疾,什么都能吃,嗓子也不疼了; 身体也长得壮了,个子也长高了, 成了帅哥了。我炼功,孩子不炼, 孩子的病却好了,真是一人炼功 全家受益啊!

1998年,就在我们全家走投无路时,是那位大婶送来福音,法轮功使我们绝处逢生,是法轮功给了母亲第二次生命,给我一家带来健康和幸福。 明慧网



